

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Готельно-ресторанна справа»**  
**зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»**  
**галузі знань 24 Сфера обслуговування**  
**кваліфікація магістр з готельно-ресторанної справи**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти у**  
**Полтавському університеті економіки і торгівлі**

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» є унікальною, розроблена освітянами та професіоналами готельно-ресторанного бізнесу. ОПП забезпечує підготовку фахівців, що володіють заданими загальними і професійними компетентностями, сучасним креативним і творчим мисленням, високою мотивацією для професійної діяльності та саморозвитку, що необхідно для вирішення складних проблем і завдань готельно-ресторанного бізнесу і передбачають проведення досліджень та впровадження інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Структура ОПП «Готельно-ресторанна справа» включає основні та вибіркові компоненти для підготовки фахівців.

Освітньо-професійна програма передбачає оволодіння поглибленими знаннями щодо управління бізнеспроцесами в сфері готельно-ресторанного бізнесу, а саме: організації готельного і ресторанного бізнесу Полтавського регіону, знання основ міжнародної готельної індустрії, психології управління, проведення ділових та протокольних заходів в готельно-ресторанній справі.

ОПП передбачає можливість закордонного стажування здобувачів освіти та отримання міжнародного практичного досвіду у сфері послуг, практичну підготовку у провідних вітчизняних закладах гостинності, з залученням провідних працівників галузі, що сприяє ефективним працевлаштуванню та професійній діяльності випускника.

В цілому ОПП «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» повністю відповідає вимогам на здобуття ступеня магістр для підготовки кваліфікованого працівника, який володіє фаховими навиками та компетентностями за даною спеціальністю.

**Рецензент:**

**Керуюча готелем «Арена»,**  
**м. Полтава**



**Деденьова С. С.**